

上半年全区群众安全感指数100% 位居全省第一

相山区扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效



■记者 傅天一

本报讯 今年以来,为切实扫除黑恶势力,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。相山区委、区政府立足主城区城市功能定位,科学谋划、精心组织、周密实施,以最坚决的态度、最有力的措施、最务实的作风,全力做好扫黑除恶专

项斗争工作,并取得了阶段性成效。上半年,全区群众安全感指数100%,位居全省第一。

为营造全区范围内严厉打击涉黑涉恶违法犯罪活动的舆论氛围,相山区各级政法部门和成员单位创新方法、多措并举,印制张贴扫黑除恶宣传条幅、标语,在人流密集场所醒目区域及社区宣传栏张贴,在商场超市、农贸市场、公司企业等场所的LED电子屏进行滚动宣传。通过区委区政府、政法部门微信公众号、官方微博等方式,进行全方位、多角度、立体化深入宣传、广泛动员,凝聚起

打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战的强大合力。

聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、行业、领域,坚持深挖彻查,保持高压态势,坚持精准发力,确保打准、打狠、打出声威和实效。今年以来,相山区共收到举报线索52条(不包含重复件),现已核结22条,移交至相山区纪委、监察委2条,正在核查28条。立案查处70起涉黑涉恶案件,刑拘人数123人,逮捕51人,移送起诉77人,共打掉16个恶势力犯罪团伙。

相山区各级政法部门彻查

黑恶势力“保护伞”问题及主体责任、监督责任落实不力问题,结合软弱涣散党组织整顿、村“两委”换届等工作,深挖问题线索,强化监督执纪监察,以督查督办为有力抓手,通过查办一案、震慑一片、教育一方。今年以来,区纪委监委依法查处南黎街道办丁楼社区丁某某侵吞集体资产案和相阳棚户区改造胡某某侵吞集体资产案;相山公安分局迅速侦破了西城社区拆迁过程中相南街道办发生的寻衅滋事案、仁和小区张某某、李某某等人涉嫌虚构人口诈骗分房案等一系列社会影

响性较大的案件,有力地支持了市政重点工程项目的顺利开展,有力地维护了相山区的社会和谐稳定,有力地震慑了犯罪,起到良好社会效果。

下一步,相山区将认真贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示批示精神,严格按照中央提出的“一年治标、二年治根、三年治本”总体要求,坚持问题导向,突出精准发力,进一步加强协调联动,加强宣传引导,强化综合治理,推动涉黑涉恶问题标本兼治,持续扩大成果,不断将扫黑除恶专项斗争引向深入。



中央第三生态环境保护督察组向淮北市转办第五批环境信访件

11月5日,我市收到中央第三生态环境保护督察组转办的第五批信访件1件,涉及水环境问题1个、大气环境问题1个。

案件迅速交办濉溪县1件,要求立即开展调查核实和立查立改工作,整改和处理情况将及时向社会公开。

中国工程院院士走进淮北校园开展科普讲座

■记者 徐丽丽

测高技术、创新人才的培养三个方面,融专业性和趣味性于一体。同学们表示,聆听到如此高水平的学术报告是一种幸运,增强了自己的环境保护意识,提高了对环境科学的兴趣和学习动力,收获满满。

刘文清院士,环境监测技术专家,1978年毕业于中国科技大学物理系,1995年在希腊克里特大学健康科学学院获博士学位,2013年当选中国工程院环境与轻纺工程学部院士。

报告会以《科学认识大气污染 共同创建美丽中国》为题,内容包括大气污染的挑战、环境检

测高技术、创新人才的培养三个方面,融专业性和趣味性于一体。同学们表示,聆听到如此高水平的学术报告是一种幸运,增强了自己的环境保护意识,提高了对环境科学的兴趣和学习动力,收获满满。

刘文清院士,环境监测技术专家,1978年毕业于中国科技大学物理系,1995年在希腊克里特大学健康科学学院获博士学位,2013年当选中国工程院环境与轻纺工程学部院士。

市委办公室市委政研室安排部署省委巡视反馈意见整改工作

■通讯员 郑卫东

态度、最果断的措施,全力以赴抓好落实。要进一步提高政治站位,以强烈的责任担当、务实的工作举措、严格的督促检查抓好整改落实,在“条条要整改、事事有回音、件件有着落”上持续发力,确保整改任务清零销号,以实实在在的整改成效体现两室党员干部讲政治讲党的责任担当。要坚持把履行政治责任和工作责任相结合,把整改落实与抓好业务相结合,认真做好两室各项工作,以整改的具体成效推动“三服务”工作水平全面提升,努力建设让市委放心、让群众满意的模范机关。

会议还通报了市纪委近期查处的五起违规公务接待、公款吃喝典型问题。

市政府党组第14次会议召开

<<<上接第1版

戴启远强调,责任要再压实。严格落实“党政同责、一岗双责”要求,进一步压实县区属地责任、市直部门监管责任和企业主体责任,对交办的群众信访举报问题,照单全收,主动认领,逐一办结销号。行动要再加速。对群众信访举报的问题要建立台账,迅速核实,制定整改方案,逐个明确责任领导、责任单位和责任人,明确整改标准和完成时限;在全市范围内开展环保大排

查,建立长效监管机制,确保整改问题不反弹。措施要再精准。

正确处理好经济发展与环境保护的关系,将环境保护作为倒逼产业转型升级、加快新旧动能转换的重要动力。整改要再发力。以环境保护的实际成效,推进巡视整改工作的高质量完成,实现巡视整改与环境保护两不误、两促进、两提高。

市政府各副秘书长及市政府办公室相关负责同志列席会议。



传习进车间

11月1日,凤山开发区妇联和团工委“新时代传习志愿者”进企业活动在淮北贝宝食品有限公司生产车间举行。

新时代传习员王倩就习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神向该厂职工进行了宣讲,激励职工爱岗敬业、拼搏奉献,立足平凡岗位,书写精彩人生。

■摄影 记者 万善朝

通讯员 孟艳 盛海鹰

扶贫路上党旗飘

——市委组织部精准帮扶四铺镇三铺村

■记者 朱冬

四铺镇三铺村位于濉溪县南部,距淮北市城区近40公里,在市委组织部党员干部的努力付出下,全村近百户贫困户实现脱贫,2017年实现贫困村出列。

身为党员的刘志华,也一直在用更高的标准要求自己,在市委组织部党员干部的引领下,在村“两委”的支持和指导下,他率先在自己家中成立了“党群连心站”,在整治村庄环境、倡树文明乡风、发展农村经济、助推脱贫致富等方面发挥了新的发展动力。

“这几年,驻村的同志为了让我们三铺村早日脱贫致富,整天奔波在发展产业、寻找项目的路上。如今,村容村貌有了变化,村民思想有了变化,全村上下精气神有了变化,家家户户生活更是有了变化,大家都打心眼里感谢他们!”三铺村党支部书记宋玉如是说。

干部驻村帮扶工作一直是市委组织部脱贫攻坚的一项重要内容。2014年,在与三铺村

结对帮扶后,市委组织部便立即选派干部驻村,深入到每一家农户、每一个角落,走遍了三铺村的大街小巷、田间地头,发挥政策优势、资源优势、技术优势,积极帮扶三铺村找项目、投资金,为推动该村脱贫致富注入了新的发展动力。

“这几年,驻村的同志为了让我们三铺村早日脱贫致富,整天奔波在发展产业、寻找项目的路上。如今,村容村貌有了变化,村民思想有了变化,全村上下精气神有了变化,家家户户生活更是有了变化,大家都打心眼里感谢他们!”三铺村党支部书记宋玉如是说。

通过驻村工作队和当地党委政府的共同努力,三铺村的改变有目共睹:2017年利用村级产业“一村一品”扶贫项目资金,建成九个现代农业蔬菜大棚,并通过规模逐年扩大,逐步形成特色产业蔬菜大棚,增加了村集体经济收入;新近建设的一座450平米扶贫驿站,将引进来料加工企业,预计可接收50余人就业;建设高标准农田、修建村内水泥道路……增强基础设施建设,改善村民的生产、生活条件。

在抓好扶贫工作的同时,市委组织部党员干部也倾注精力抓好基层党组织建设和党员

干部队伍建设,为全面完成脱贫攻坚任务提供坚强组织保证。指导做好三铺村“两委”换届工作,选优配强脱贫致富带头人;指导做好党组织标准化建设工作,重点指导“三会一课”等党内基本生活的开展;指导推进“一组一会”建设,设立党员“红心小屋”,着力解决党员不方便参加组织学习、群众有纠纷矛盾“有理没地说”等实际困难。

漫步在如今的三铺村,步道连农家、垃圾集中收、美化进院落……到处呈现出“乡村净美民风淳、人心思进奔小康”的蓬勃景象。

市工商局“五招联动”优化营商环境

■记者 徐志勤 通讯员 张珺

本报讯 市工商局“五招联动”优化营商环境,服务本地企业发展,市场活力进一步释放。

放宽市场准入条件,实行“一址多照”“一照多址”,市场主体住所(经营场所)登记承诺加负面清单制,降低市场主体准入门槛和注册登记事务性成本。推进企业“多证合一”改革、个体户“两证整合”,实施外商投资企业商务备案与工商登记“一口办理”,实行“一窗受理、一表填报”,数据对接,并行办结”。前十个月,全市共发出“两证整合”营业执照14079户,

积极探索“双随机、一公开”监管新模式,市、县两级“一单、两库、一细则”基本建立,全市共建立2272名执法人员数据库和包含135690户次的市场主体数据库,制定抽查事项清单及细则1826项。累计开展“双随机”抽查117批次,累计抽查企业2500余户。



为菜农“代言”

■通讯员 范胜明



种植大白菜已有5个年头,因他家的大白菜体型好、口感佳,被当地群众冠名“白菜大王”。

“来,咱们和周大哥拍个照,义务为‘白菜大王’代言!”耿艳丽的建议得到侯良丽的支持。三人抱着大白菜、面带丰收喜悦的照片登上濉溪县新闻网,传满了朋友圈,十几位闻讯而来的蔬菜经纪人要和周维强一起合作。

市委第一巡察组巡察淮北经济开发区党工委情况反馈会召开

<<<上接第1版

淮北经济开发区党工委主要负责同志要坚决扛起巡察整改的政治责任,班子成员要带头把自己摆进去,主动认领责任,研究推动巡察整改工作。要聚焦重点问题,对表对表省委“六制五清四问”“全程挂单整改制”要求,逐项逐条制定整改方案,明确整改时限和目标任务,确保巡察发

现的问题得到高质量整改。要强化成果运用,把巡察组提出的意见建

设,建立长效监管机制,确保整改问题不反弹。措施要再精准。

正确处理好经济发展与环境保护的关系,将环境保护作为倒逼产业转型升级、加快新旧动能转换的重要动力。整改要再发力。

以环境的实际成效,推进巡视整改工作的高质量完成,实现巡视整改与环境保护两不误、两促进、两提高。

市人大会常委会巡视整改工作领导小组办公室成员、副秘书长、各委室处主要负责人参加会议。

<<<上接第1版

方宗泽强调,巡视整改工作领导小组办公室要加强沟通联系和督查指导,创新方式方法,切实以督导检查倒逼问题整改;要把加强政治生态建设摆在常委会及机关党的建设的重要位置,按照